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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

Magistrát města Zlína, Odbor kanceláře tajemníka, Oddělení vnitřních služeb (dále jen „povinný 

subjekt“) obdržel dne 29.04.2026 žádost o poskytnutí informací (dále jen „žádost“) podle zákona  
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o svobodném přístupu k informacím“), kterou podal prostřednictvím veřejné datové sítě do 

datové schránky statutárního města Zlína 

Na základě výše uvedené žádosti k Vašim dotazům sdělujeme následující informace. 

1/ Disponuje obec/město informací, zda se v katastrálním území obce aktuálně již nachází 

dokončená a provozuschopná infrastruktura optického internetu společnosti CETIN a. s.? 

Město Zlín nedisponuje informacemi, zda jsou či nejsou sítě elektronických komunikací (dále jen 

„SEK“), tedy i optických kabelů kteréhokoliv vlastníka v provozu nebo provozuschopné. Otázku 
provozuschopnosti je třeba směřovat na příslušného správce sítě, tj. CETIN a. s. 

Na základě skutečností zjištěných v agendových systémech stavebního úřadu lze konstatovat, že 

se na území města Zlína nacházejí již dokončené stavby SEK (kdy řízení bylo vedeno na základě 

žádosti společnosti CETIN a. s.), jejichž součástí jsou rovněž optické kabely.  

2/ V případě, že tato infrastruktura v obci dosud není vybudována, disponuje obec informací (např.  
z probíhajících územních či stavebních řízení nebo z uzavřených smluv o smlouvách budoucích), 

zda je výstavba optických přípojek společnosti CETIN a.s. v nejbližší době plánována? 

Co se týká plánované výstavby inženýrských sítí ze strany společnosti CETIN a. s., disponuje 

město toliko informací formou již uzavřených smluv o smlouvách budoucích o zřízení služebnosti 

inženýrské sítě.  

Stavební úřad v současné době neeviduje žádné probíhající řízení ve vztahu k SEK, jejichž 

stavebníkem by měla být společnost CETIN a. s.  

3/ Pokud je taková výstavba plánována, v jaké fázi se projekt nachází (např. podaná žádost o 

územní souhlas, vydané stavební povolení, probíhající realizace) a jaký je obci/městu znám 

předpokládaný termín dokončení a zprovoznění? 

Viz odpověď k bodu 2/. 



                                                                                                                        
 

 

 

 
Nad rámec poskytnutých informací sdělujeme, že rozsah technické infrastruktury, a tedy i SEK, lze 

zjistit v informačním systému digitální technické mapy Zlínského kraje. 
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